

1 Decembrie la Scoala Lupac

vineri, 19 ianuarie 2018

Pentru a marca Ziua National a României, școlile din comuna Lupac au organizat mai multe activități dedicate acestui eveniment.

Succesul înregistrat în derularea mai multor proiecte educative în anul școlar anterior a determinat inițierea acestui proiect, care a fost foarte bine primit, atât de către copii, cât și de adulți. De fapt, acesta se dorește a fi o parte dintr-un proiect de durată, care să cuprindă marcarea mai multor sărbători ale românilor și ale croaților.

Activitățile din cadrul proiectului s-au desfășurat la Școala Gimnazială Clocotici și Școala Primară Vodnic în data de 28 noiembrie, iar pe 29 noiembrie la Școala Primară Rafnic și Școala Gimnazială Lupac.

La clasele I-IV programul a cuprins poezii și cântece patriotice, scenete „La Alba Iulia”, confecționarea de insigne aniversare și stegulețe, iar la clasele V-VIII a avut loc o prezentare PowerPoint cu titlul: „Semnificarea zilei de 1 Decembrie”. Deliciul copiilor l-au fost produsele tradiționale românești: sărmăluțele, cozonacul și gogoșile, aduse de părinții acestora pentru a da gust evenimentului.

„Chiar dacă în proporție de peste 95% din elevii noștri aparțin minorității croate, vrem să demonstrăm că suntem cetățeni români, și cred că se vede acest lucru și din felul în care ne-am pregătit astăzi, și din felul în care reacționăm zi de zi. Elevii de clasele I-IV au recitat poezii care s-au lipit de sufletul nostru, au interpretat niște cântece patriotice și au urât „La mulți ani” tuturor românilor și „La mulți ani” României. Câteva dintre fetițele au fost îmbrăcate în ie. Cei de clasa a VIII-a au pregătit un program ceva mai laborios, au lucrat împreună cu domnul profesor de istorie Odinică Cristian la o prezentare PowerPoint, materialele respective fiind proiectate pentru elevii claselor VII-VIII. Felicităm colegii profesori care s-au implicat, în special doamna consilier educativ Muselin Maria, care este încredințată cu aceste activități, mai ales în calitate de responsabilă cu proiectele educative extrașcolare” – ne-a detaliat sumarul acestor activități doamna profesor Maria-Marina Spătaru, directorul Școlii Lupac.

La finalizarea activităților menționate, elevii au depus flori și au rostit o rugăciune la monumentul din centrul comunei Lupac, în memoria celor căzuți pe front în Primul Război Mondial.

Aceste activități se înscriu pe linia cultivării patriotismului tinerei generații, o latură importantă a educației, mai ales în zilele noastre, când valorile morale par să nu mai aibă importanță în societate.

Activitățile au fost organizate de cadrele didactice cu sprijinul Consiliului Local Lupac, Primăriei Lupac, Parohiilor romano-catolice Lupac și Clocotici și al Uniunii Croaților din România, fiind sprijinite financiar de părinții elevilor, care s-au alăturat acestui proiect.

Daniel Lucacela